MATEMATIK

TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMi PROBLEMLERI

1) Bir finnda sabah 4570 , &3leden
sonra  ise 3965  ekmek pisirilmis.
Ekmeklerin 7678 tanesi satlmis. Geriye
kac ekmek kalmistir?

Coztim:
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S) Bir ciftci 8000 kg bugdayn &nce
3750 , sonra 2875 kgini ekmis. Geriye
kac kg bugday kalmistir’?

Cozim:

v

1

2) Teyzem 14 sene sonra 5O yasinda
olacak. Buna gére teyzem 9 sene &nce
kac yasindaydi?

Coziim:

o

6.) Ablam icinde 4500 soru olan test 1
kitabindan birinci hafta 1258

hafta 1575 soru c¢ézmis. Geriye kac

. ikinci

tane soru kalmistir?
Coziim:

3.) Amcam 2875 kg sar elma satmis.
Sari elmalardan 1685 kg fazla kirmiz:
elma satmis. Toplam kac kg elma satmis-
tr?

Coziim:

1

7.) Babamda 3200 lira para vardi. Bu
porcdon 1465 lira dogal gaz . 427
lira elektrik , 228

6demis. Geriye kac lira kalmistir’?

lira su faturas

Cozim:

v
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4) Bir otomobil 1320 km'lik Holun dnce
465 sonra 536 km'sini

Otomobilin geriye kac km yolu kalmistir?

gitmis.

Coztim:
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8.) Beyaz kamyonette 5370 kg ytk
vardr. Kirmizi  kamyonette ise diger
kamyonetten 865 kg daha az yik var.
Buna gére ikisinde toplam kac kg ytk
vardir?
Cozim:

2
S

zmoacit5B

www.mebders.com

3
&




MATEMATIK

TOPLAMA VE CIKARMA iSLEMi PROBLEMLER

5|nnt| e

NLII'I"ICI"CISI e

9) Ozan'n parasi Taner’in parasindan
186 lira eksiktir. Tanerin 650 lirasi
olduguna gore ikisinin toplam kag lirasi
vardir?
Coztim:

13.) Bir yolcu treninde 632 yolcu vardr.
Yolcularin 236°si bayan, 287'si bay, geri
kalani cocuktur. Buna gére trende kac
tane cocuk vardir?

Cozim:

10) Bir hatra ormanina dikilen 3000
fidanin 458 tanesi kurumus. Sonra
buraya 1472 tane daha fidan dikilmis.
Ormanda toplam kac fidan olmustur?
Coziim:

14) Bir pazarci 8470 kg elmanin énce
3529 kgni
Geriye kag kg elma kalmistir?

. sonra 1837 kgini satmis.

Cozim:

11.) Dedem birinci giin 2860 m yirimds.
lkinci ve lclnci gln ise birinci gtinden
364 m daha az yirimis. Dedem tc
gtinde toplam kag kg yirtmdstair ?
Cozim:

15) Yaslan 32 olan gtz kardeslerin
14 yl 6nceki yaslari toplami kagtir?
Cozim:

\

12) Bir pastonedeki 5400 |<9 unun dnce

1680 kg .
Geriye kac kg un kalmistir’?

sonra 975 kgt kullanilms.

Cozim:
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16) Bir kamyondaki 9083 kg yikin
énce 2596 kg1, sonra 3742 kg’ bosal-
tilmis. Kamyonda kag kg yik kalmistir?
Cozim:
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